



2024年5月16日

各 位

会 社 名 リックス株式会社
代表者名 代表取締役社長執行役員 安井 卓
(コード：7525 東証プライム・福証)
問合せ先 取締役上席執行役員管理本部長 大銀 賢司
(TEL：092-472-7311)

(訂正)「2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2024年5月15日に公表しました「2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせ致します。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に、記載の内容に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正内容

訂正箇所は下線を付して表示しております。

1. 経営成績等の概況

(4) 今後の見通し

【訂正前】

(省略)

以上のことから、2024年3月期連結業績の見通しにつきましては、売上高 510 億円(前年同期比 2.5%増)、営業利益 33 億円(同 6.9%減)、経常利益 34 億円(同 13.6%減)、親会社株主に帰属する当期純利益 23 億円(同 17.3%減)を見込んでおります。

【訂正後】

(省略)

以上のことから、2025年3月期連結業績の見通しにつきましては、売上高 510 億円(前年同期比 2.5%増)、営業利益 33 億円(同 6.9%減)、経常利益 34 億円(同 13.6%減)、親会社株主に帰属する当期純利益 23 億円(同 17.3%減)を見込んでおります。

以 上